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PFijimaci zkousky z matematiky pro akademicky rok 2021 /22
NMgr. studium Ué&itelstvi matematiky ZS, SS

Datum zkousky: Registra¢ni &islo uchaze¢e:

P¥iklad | 1|2 |3 | 4 |5 | Celkem
Varianta 1 Body

o Ke kazdému piikladu uved'te podrobny, pfim&fen& okomentovany postup. Reseni podtrhnéte.
e Odevzdavejte také pomocné vypolty — priklad ¢astecné spoditany je lepsi nez nespoditany.
e Povolené pomlicky: psaci a rysovaci potteby.

Zadani

1 Naleznéte lokaIni extrémy funkce

f@)=+/(23+2-22+2—4)2

Napovéda: Uvédomte si, z ¢eho je funkce sloZend, a zkuste si naértnout jeji graf.
Uvédomte si, Ze Ize snadno nalézt kofen zadané funkce.

2 Vypoctéte integral
/max(l,x2)dx
a nalrtnéte graf integrované funkce a nékteré primitivni funkce.
3 Naleznéte mnoZinu viech (komplexnich) kofeni rovnice
= 1.
UkaZte, Ze tato mnoZina spolu s nasobenim komplexnich &isel tvofi grupu.

4 UvaZujme rovinu o zadanou obecnou rovnici a parametricky zadanou p¥imku p v prostoru

o: v+y+z2+1=0, p: x=3-t+2,
y=2-1t+3,
z=—1.

Naleznéte jejich prisetik A € o N p.
Naleznéte déle pfimku ¢ leZici v rovniné o, kolmou na p¥imku p, prochazejici bodem A.

5 Kolika zplsoby lze z cifer {3,5,7,2,1,0} sestavit sudé &tyFciferné &islo tak, aby kazd3 cifra
byla vyuZita nejvySe jednou.

TECHNICKA UNIVERZITA V LIBERCI | Fakulta pFirodovédné-humanitni a pedagogicka | Studentska 1402/2 146117 Liberec 1

tel.: 4420485 352515 | kmd.fp.tul.cz | www.fp.tul.cz | IC: 46747885 | DIC: CZ 467 47 885




y

mmmm——————— = )|
{0 = ‘I<X3+ Lt % - L‘>l
= | e btk 4|

J—

Pl = ir k-1 A

e e
m% ) — weuy, wAwendy plx)

T
o\
= pt) = L
Ax* ox+ WAL AL WA

< 1

/!
(j el TR P+ A -4 =0
g| Dot e - Sodoeh <o
\’(r F—E?&‘ ﬁl 4 L
g —_— _ =%z #H=1g
: 50 k-4 M T
2l [0 ] | )
Q — . "{1 (\cm@u\»\\“ =R, W%)
- 4y -4
- U
~ -
=] g
— (tjl
W/
: S AN
lo(w’\b»‘\ X - PQ’Q
) A '
d\ n ; UA A XY -
&;ptx\=f>>§+%x‘\‘/\ O —4\6(—0 Ly 5=
B T I SR B Rt R
_ = (
ex C ¢ ‘SXQQ\Q*H

4



plot) = (-4Yx U—QL GO
PQ‘Q W 5+ (%)

= ‘ =9 ——rl
B Zﬂr T A e

oloen @«‘quwb Pr) )Sm\ zo\pwma

O\Q(A
e px)
\ A B

A

)
l

|
—_ ('A\—>

() = PGl we & ol Qm%




=OF %gu\ A

\N&?U% (%) tar
O\\Wé F(0)=0

Q/\@\?(\\*X“dq

\LSV\SLOM*

V OS\"'\\'V\\ M&Qwv\\»&%
Vo\me Yol B\)}s

F() by S
Spoyve Y



l\v\w\'cg_c’\ VOCR, X = A
} P \oreil,
— —— == — T
éiﬂ Q(‘pg &r%_—(c_\ ¥ Sﬂv\&"i \L\B
=3
= Ay 3 ]B

3 = QOBK 3}@5&*) ~ snl%; WG‘;Q

o (434> W s ﬂ—,oemd;c{v%
D (79> 3w e . =

-
A e \( = CoS (Z(‘>+ Sn'u 'N){ = At (t/ew\wlm pm}{>
—\
Lo X = Xy (e pw&g) _—
A o eSS SN V\c\Sf)\,Q)«\ )Q &W\S\Q&{,\ "\Smi Sa{\'kv-) \‘)\—3\



v, Q¢ X’“’J)r%*/‘ = [

\O‘F\‘W\ 2N 10 : % = (I)t + Z
- -4

e

-_

P&‘@\\L pYostun doseaomhe,

Qi’k *"L) ¥ QL&*'B)JY (*z{) +4 =0

GL+6 =0
--4 T

g = E@("Q*l) U—4)+3 ) 4 ]
- [’4 A | 4] - v
Sy v kov —S—;‘ p\?{wb ﬂ ‘)&

e \‘)\w,s wes Q\;L\,Ré \K-\I\'UV §P = E:B]'L\O\l 4
° \ua\‘j hon Wovimelsy @l iy :?6 _.,[4\«\,{& 7

o

e 64 T 63
Sq:gpx 06 = 37 O
A A

~ o

~~—

=R L+ Qzﬁﬂo) X Q§(3—Z>
:EZI%\/\I 5

) X=¢\£ -
t 3:—3t+4

2= ¥ =4

q: gq'E+Au




w& NP

e A A A0 [oldel,e, ]
. N
pV\CQA.u\L g g;
) O(DQ{OI’L\B ) d F0

= ‘P\?{Qo\o\z db=o
o,
\% O{ﬁiil\og4 = ig)g\ | )/\/%
%Qw\\a

~
v pY\PU\O\Q— &4: Q\

\)\b\‘ﬂmf\w d\@g Si@ )’&/3 (o\\z \% m\’"\(ﬁ”\ﬁ\

O\L\O\AG I \}){\Og
JYQJX

-\-
Clien @S \&

444 =48 1»355} 4

V i\ QN(,Q—B}



